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Реклама на сайте vetert.ru

Реклама на сайте «Туризм и активный отдых на Юге России» – это отличный выбор для тех, кто хочет донести информацию о своих услугах или товарах для конкретной целевой аудитории.
О сайте vetert.ru
Проект vetert.ru – это информационный сайт о туризме, активном отдыхе и путешествиях по Югу России. В настоящее время сайт содержит одну из наиболее полных баз с информацией о Волгограде и Волгоградской области, Астрахани и Астраханской области, республиках Калмыкия и Адыгея. Ведется активная работа над различными курортами Краснодарского края, планируется публикация материалов о других регионах.

Также на сайте присутствует раздел с отчетами о поездках, который регулярно пополняется новыми рассказами о путешествиях.

Посетители сайта, которые желают воспользоваться услугами турфирм, обращают внимание на различные предложения, среди которых можно выделить экскурсии и туры из Волгограда, туры по Адыгее и другие туристические программы.

Целевая аудитория

Посещаемость сайта vetert.ru составляет в настоящий момент более 55 000 человек в месяц, причем, что большая часть аудитории – это люди в возрасте 19-35 лет, т.е. наиболее экономически активная аудитория.
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Около трети всех посетителей – жители Волгограда и Волжского, много на сайте москвичей, желающих отдохнуть на юге – около 10% от всей аудитории, затем следуют другие крупные города – Краснодар, Самара, Ростов-на-Дону, Астрахань, Саратов, Санкт-Петербург, Казань.
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Пользователи просматривают различные разделы сайта, количество просмотров того или иного раздела пропорционально количеству материалов, опубликованных в нем. Так, наибольшее количество просмотров у разделов, связанных с Волгоградом и Волгоградской областью, Астраханской областью и Адыгеей. Набирают популярность новые разделы, над которыми ведется активная работа.
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Следует отметить, что большинство посетителей приходят либо по конкретным поисковым запросам, либо с целью найти необходимую информацию для планирования путешествия или заказа экскурсии или тура. Таким образом, основу аудитории сайта составляют платежеспособные люди либо имеющие возможность для организации своего досуга самостоятельно, либо обладающие средствами для услуг турагентств, гостиниц или баз отдыха.
Наши предложения

На данный момент мы предлагаем следующие виды сотрудничества:

Предложение для туроператоров

1. Размещение ваших программ на нашем сайте. Страница (страницы) с информацией о ваших программах (отелях, транспорте и т.п.) будут размещаться на сайте таким образом, чтобы привлечь наибольшее внимание потенциальных клиентов. Поскольку рекламная информация органически вписывается в общую структуру и тематику сайта, она очень лояльно воспринимается посетителем. Кроме этого, мы задействуем все свои возможности (в том числе, аккаунты в социальных сетях) для того, чтобы об этой программе узнало как можно большее число людей, посещающих сайт. С учетом того, что в контактах будут указаны все способы связи с вами (веб-сайт, телефон, адрес, схема проезда), туристу не составит труда приобрести у вас путевку.

У нас есть богатый опыт как по продаже своих собственных туристических программ, так и сотрудничества с партнерами, среди которых такие успешные турфирмы как ООО «Волгоградский спутник», ООО «Туральянс», ООО «Меридиан», ООО «ТК Путевочка»,  и другие. Будьте уверены - наша команда сделает всё возможное, чтобы ваш бизнес был удачным!
Примеры размещения:

http://vetert.ru/rest/17-gelendzhik.php
http://vetert.ru/rest/04-elista.php
http://vetert.ru/rest/20-lotos.php
Мы понимаем, что разные программы отличаются по рентабельности, быстроте и частоте набору групп, поэтому с готовностью идем вам навстречу в вопросах ценообразования. Предлагаем следующие возможные схемы оплаты размещения:

Ежемесячная оплата

Наиболее простая схема сотрудничества, в этом случае, оплата представляет собой заранее договоренную сумму за конкретный интервал времени (как правило, месяц). Средняя цена размещения одной программы колеблется в пределах 500-3000р. в месяц в зависимости от её конкурентности, положения на сайте (анонс на главной, баннер в сайдбаре) и сезона.

Данная схема очень проста в реализации и у вас есть возможность указать абсолютно все необходимые контакты, включая название фирмы и адрес сайта.
Оплата за лиды (звонки или обращения)

Лид – это контакт с вами заинтересованного в ваших услугах человека посредством телефонного звонка, электронного письма или иного средства связи. В этом случае с помощью специальных технических средств мы фиксируем заинтересованного в ваших предложениях туриста, после чего перенаправляем его к вам.

Оплата в этом случае происходит за каждое корректное обращение (отсеиваются письма со спамом, повторные обращения и т.д.). Средняя стоимость лида – 30-100р.
Данная схема немного сложней в реализации, чем предыдущая, однако отличается тем, что вы оплачиваете уже конкретные результаты. К дополнительным плюсам можно отнести возможность взаимного контроля (список звонков предоставляется независимой компанией-оператором, письма обрабатываются независимым почтовым сервисом).

Агентское вознаграждение

Как и в предыдущем случае на начальном этапе мы фиксируем заинтересованного в ваших предложения туриста, после чего перенаправляем его к вам. Однако при работе по данной схеме оплата идет только за туристов, оплативших ваши услуги. По сути, такая схема работы аналогична сотрудничеству турагентства и туроператора. В некоторых случаях мы готовы взять на себя первичную обработку заявок клиентов и направлять к вам туристов, уже готовых оплатить путевку.

Комиссия при данной схему сотрудничества составляет 5-15% (стандартная агентская комиссия) от стоимости приобретенной туристом путевки в зависимости от ваших условий и степени нашей вовлеченности в процесс работы с клиентами.

Данная схема ещё сложней в реализации и требует очень плотного взаимодействия. Как результат – очень выгодная схема для вас схема сотрудничества, когда вы оплачиваете наши услуги только в том случае, когда зарабатываете вы. Кроме этого, в данном случае также присутствует возможность взаимного контроля.
Помимо этого, мы готовы к индивидуальному подходу и разработке подходящей вам схемы оплаты. В любом случае мы разработаем такой вариант размещения, который даст наивысший эффект для ваших программ и позволит вам многократно выиграть от нашего сотрудничества.
2. Рекламный тур. Данная реклама не привлечет напрямую к вам клиентов, однако будет способствовать росту популярности ваших программ и вашей фирмы. Вы предоставляете нашей команде две турпутевки (редактор и фотограф) на одну из ваших программ бесплатно либо со значительной скидкой. Итогом нашего сотрудничества будет размещение на сайте отчета о поездке, в которой прямо или мимоходом будет звучать название вашей компании, название тура или экскурсии и некоторые другие технические подробности по согласованию. Отчет остается навечно в разделе «Отчеты о поездках» и появляется в анонсах на главной странице минимум на две-три недели.

Примеры отчетов о рекламных турах:

http://vetert.ru/reports/122-volma-volgograd.php
http://vetert.ru/reports/114-serafimovich.php
http://vetert.ru/reports/134-pervyj-opyt-na-dombae.php
Размещение информации о вашей организации
Предлагаем вам разместить информацию о вашей фирме (организации) или ваших услугах на нашем сайте в соответствующем разделе нашего путеводителя. Данная информация будет доступна всем посетителям сайта, которые желают запланировать свой отдых в каком-то месте.
Благодаря тому, что мы постоянно следим за актуальностью и достоверностью информации, размещаемой на нашем сайте, у пользователя изначально появляется высокий уровень доверия, что обеспечит хорошую конверсию для страниц с вашей информацией и сможет создать для вас поток заявок и клиентов.

Размещение на нашем сайте может быть интересно следующим организациям:

· Отели, гостиницы, хостелы, гостевые дома

· Туристические базы, базы отдыха, рыболовные базы
· Кафе, рестораны, столовые


· Квартиры посуточно

· Туристические агентства и операторы 


· Санатории, профилактории


· Туристические магазины, сувениры (Хищник, Охота и рыбалка)

· Развлечения (ночные клубы, бильярд, боулинг и т.п.)


· Такси

Средняя стоимость размещения – 1000 рублей в месяц. В эту стоимость входит подготовка нашими редакторами необходимых материалов с текстовой информацией и фото- и видеоиллюстрациями. Возможно указание любой контактной информации, в том числе ссылки на сайт рекламодателя (до 3 ссылок с одной страницы).
Примеры размещения:

http://vetert.ru/rossiya/kalmykiya/turbaza/01-eco-port.php
Баннерная реклама

Предлагаем вам размещение баннеров двух разных типов:
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Стоимость размещения баннеров:

	№
	Тип и размер баннера
	Цена в рублях

	
	
	За 1000 показов
	за неделю
	за месяц

	1
	Минибаннер в правом сайдбаре. Размер 150x60
	15 р.
	300 р.
	1200 р.

	2
	Вертикальный, под меню. Размер 150x240
	30 р.
	600 р.
	2400 р.


Указанные размеры баннеров являются оптимальными для нас, однако мы готовы выслушать и ваши предложения, если вы готовы разместить у нас баннеры другого размера. Существуют возможности геотаргетинга и другой гибкой настройки ваших баннеров (например, показ их только для публики, интересующейся определенным регионом).
Другие виды сотрудничества
Мы открыты к новым идеям и новым видам рекламы. Помимо публикации статей и баннерной рекламы наш сайт vetert.ru готов выступать информационным спонсором каких-либо мероприятий или доносить до посетителей сайта какую-либо информацию. 
Для рекламодателей мы готовы разработать нестандартные варианты сотрудничества, такие как спецразмещение и брендирование сайта; спонсирование наших поездок и экспедиций (не обязательно в денежном выражении), проводимых под брендом спонсора; участие представителей вашей компании на нашем сайте в качестве экспертов по какому-либо вопросу; рекламные опросы и другие варианты взаимодействия.

Пишите и звоните – обсудим любые предложения.

Контактная информация

Илья Шувалов
сайт: http://vetert.ru
тел. 8-961-084-42-47

email: admin@vetert.ru  
ICQ: 351-730-476

Skype: rrenewed
